

# 大理日报

## DALI RIBAO

2014年7月1日 星期二 第7928期 大理日报社出版(今日8版)

农历甲午年六月初五 国内统一刊号CN53-0011 邮发代号63-37 网址: http://www.dalidaily.com 新闻热线: 15087275888 15087275999 网络媒体合作: 新浪云南 www.sinayn.com.cn



今日理财产品资讯  
利率下行期间如何  
牢牢锁定稳健收益? 兴  
业银行智盈宝, 保本  
高收益, 一年期年化  
收益率5%, 安全和收  
益统统给您!

## 联想控股佳沃集团到大理考察

本报讯(记者 杨艳玲) 6月28日至29日, 联想控股高级副总裁、执行委员会委员、联想控股佳沃集团总裁陈绍鹏带领联想集团核心顾问崔兴国, 联想控股佳沃集团高级投资经理王海伟等到大理考察高原特色农业产业发展情况。  
州委副书记、州长何华陪同考察。  
在大理期间, 陈绍鹏一行在何华的陪同下, 先后考察了大理市凤仪镇大理天祥农业科技公司的猕猴桃种植基地, 宾川县中国优质早熟鲜食葡萄基地、中国优质脐橙及晚熟柑桔良种种植基地, 云南皇氏来思尔乳业有限公司, 大理市银桥天福蓝莓基地、上江蓝莓基地, 漾濞县云南核桃研究院、光明村核桃种植基地, 听取了大理市、宾川县、漾濞县领导干部、企业负责人、村民的相关情况介绍, 详细了解了州葡萄、核桃、蓝莓等产品的生产销售情况和气候、湿度及各种种植基地土壤质地、酸碱度等情况。  
大理独特的地形地貌、生物多样性和农产品的多样性以及大理高原特色产业发展的良好前景给陈绍鹏一行留下了深刻的印象。陈绍鹏表示, 佳沃集团是中国最大的水果全产业链企业, 拥有领先的种苗繁育中心、工程技术中心、分选加工中心、冷链物流平台和品牌营销网络。佳沃集团将加强与大理州沟通联系, 共同寻求发展。  
州委常委、宾川县委书记岳黎松, 州政府副州长邹子卿, 州政府秘书长马忠华及州农业局、林业局相关领导陪同考察。

## 州委召开党的群众路线教育实践活动第五次推进会暨领导小组(扩大)会议

### 和润培讲话 何华李雄袁爱光杨健等参加

本报讯(记者 施贵兴 通讯员 尹智) 昨日上午, 州委召开党的群众路线教育实践活动第五次推进会暨领导小组(扩大)会议, 传达学习省委督导组会议精神, 安排部署下一步工作。  
省委第11督导组常务副组长和润培传达省委督导组会议精神并讲话。何华、李雄、袁爱光、杨健、罗进忠、王以志、郑艺、杜涛、岳黎松、张鸿建、许云川、张剑萍、陈向东、王德林、陈川、鲍康、普赵辉等领导参加会议。  
和润培在传达省委督导组会议精神时要求, 一是进一步提高对教育实践活动重大意义的认识, 发自内心、积极主动参与其中。二是高标准严格要求对照检查材料, 做到见人、见事、见思想。三是扎实做好专题民主生活会准备工作, 要旗帜鲜明传导压力, 要充分开展谈心交心, 参学单位“一把手”要带头把自己摆进去。四是活动办要当好参谋助手, 增强工作针对性、实效性, 严格审核把关对照检查材料, 统筹安排专题民主生活会, 宣传推广好制定民主生活会的好经验、好做法。五是督导组要高度负责督促指导, 从严要求, 严格把关, 深入基层、掌握实情, 改进方法, 加强检查和通报。  
和润培强调, 一要认真贯彻中央精神, 在对这次教育实践活动的思想认识上要有新提升。二要认真坚持从严要求, 在做好专题民主生活会的准备工作上要有新进展。三要认真学习规定标杆, 在运用成功经验指导具体工作实践上要有新突破。四要认真落实督导责任, 在有效传导压力和真正把控质量上要有新举措。  
和润培强调, 全州各级党组织(党委)要及时传达学习和贯彻落实省委督导组会议精神, 以武定、永平为样板, 克服应付、闯关等思想倾向, 毫不含糊、毫不犹豫地做好各项工作; 州委督导组要尽职尽责、尽心尽力, 从严从实从深把好关, 传导好压力, 绝不能走过场、留死角; 民主生活会的准备工作要再次检查审核, 确保认真细致, 准备充分。  
会议以视频会议形式召开, 州级设主会场, 各县市设分会场。州委各部委, 州级国家机关各委办局党组(党委)、各人民团体党组、各企事业单位党委的主要负责人和党办主任(组织人事科长); 州委党建工作领导小组成员、州委党的群众路线教育实践活动领导小组成员; 州委督导组1至14组全体成员; 州委组织部、州委活动办全体干部职工在主会场参加会议。



### 扎实开展党的群众路线教育实践活动

## 何华在“七一”主题党课上强调 做一名让党放心让群众满意的共产党员

本报讯(记者 施贵兴 通讯员 尹智) 昨日上午, 我州以主题党课和开展学习身边先进典型活动的形式, 庆祝中国共产党成立93周年。受州委书记梁志敏委托, 州委副书记、州长何华代表中共大理州委, 向全州广大党员致以节日的祝贺, 并以《坚定理想信念, 牢记为民宗旨, 做一名让党放心让群众满意的共产党员》为题讲授党课。  
何华在讲课时要求, 要坚定理想信念, 永葆共产党人政治本色, 做一名中国特色社会主义的坚定信仰者。理想信念是共产党人处世的“魂”。坚定的理想信念, 是我们党强大的政治优势, 是我们战胜各种艰难险阻夺取胜利的重要法宝, 是每个党员干部的终身必修课。理想信念是共产党人干事创业的“地”。正是依靠坚定的理想信念, 中国共产党从井冈山走向了全国, 推翻了“三座大山”, 建立了新中国。理想信念是共产党人从政为公的“天”。大量事实证明, 理想的动摇是最危险的动摇, 信念的滑坡是最致命的滑坡。为此, 我们要认真学习, 要把学习成效转化为坚持共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信念, 要坚持理论和实践相统一。  
何华强调, 要牢记宗旨意识, 永葆共产党人公仆本色, 做一名务实党群关系的模范先行者。党的性质决定党的宗旨, 党的宗旨体现党的性质, 中国共产党的根本性质, 在于她是中国工人阶级的先锋队; 根本宗旨, 是全心全意为人民服务。全州广大党员干部一要牢固树立宗旨意识, 二要认真践行党的宗旨, 并以群众路线教育实践活动为契机, 深入基层和群众找问题、解难题、办实事、做好事, 进一步密切与群众的血肉联系, 不断强化为人民服务的宗旨意识, 把自己的人生价值与人民群众的福祉统一起来, 以人民忧乐为忧乐, 以人民甘苦为甘苦, 全心全意为人民服务, 敢于担当、甘于奉献, 推动经济社会全面发展进步, 凝聚建成小康社会的强大正能量。  
何华要求, 要为民务实清廉, 永葆共产党人纯洁本色, 做一名党的群众路线的自觉践行者。为民是根本, 是实践, 是最终落脚点。为民要爱民, 心里装着群众, 一切为了群众; 为民要亲民, 要放下架子扑下身子, 多深入基层调研, 多掌握群众需求, 多关注群众关切; 为民要利民, 认真解决好广大群众反映强烈的现实问题。务实是关键, 是作风, 是品格的展示。务实就是要实干, “空谈误国, 实干兴邦”; 务实就是要真干, 不管干什么工作、做什么事情都要扎扎实实、求真务实; 务实就是要苦干, 克服“等靠要”思想, 积极主动, 埋头苦干; 务实就是要敢干, 应该做的事, 顶着压力也要干, 应该负的责, 冒着风险也要担。清廉是保障, 是基本要求, 是党性的体现。清廉要绷紧廉洁自律这一根弦; 要管好“两种人”, 即亲人和身边的人; 要算好“三本账”, 即个人成长进步账、个人奉献“差距账”、模范人物的“贡献账”; 要坚守“四条底线”, 即政治底线、纪律底线、做人底线和诚信底线; 要过好“五关”, 即政治观、权力观、金钱观、美色关、人情关; 要做到“六慎”, 即慎言、慎行、慎欲、慎友、慎始、慎终。  
何华强调, 要先学先走, 永葆共产党人先进本色, 做一名“三严三实”的坚决执行者。牢记宗旨、坚定理想信念并为之奋斗, 这是我们共产党员一生的目标和追求, 我们要按照习近平总书记“三严三实”的要求, 以“五主动、五争当”为着力点, 充分发挥先锋模范作用, 做一名让党放心、让群众满意的共产党员。一是主动实践, 增强党性, 提高觉悟, 争当政治坚定的先锋。二是主动学习, 注重修养, 提升素质, 争当善于学习的先锋。三是主动作为, 认真履职, 细心服务, 争当服务群众的先锋。四是主动沟通, 凝心聚力, 相互补台, 争当团结干事的先锋。五是主动转变, 求真务实, 查摆问题, 争当改进作风的先锋。  
省委第11督导组常务副组长和润培及李雄、袁爱光、杨健、罗进忠、王以志、杜涛、岳黎松、张鸿建、许云川、张剑萍、陈向东、王德林、陈川、鲍康、普赵辉等我州领导聆听了党课。

## 何华与李伯藩座谈



何华及参加座谈的领导与李伯藩同志合影。  
三届“道德模范提名奖”, 2014年入围“中国好人榜”候选人。  
在认真听取李伯藩同志先进事迹后, 何华指出, 李伯藩同志作为一名普通共产党员, 一名基层医务工作者, 50多年如一日, 在平凡的工作岗位上尽职尽责、救死扶伤, 充分展示了新时期党的基层干部为民务实清廉的良好形象。他精湛高超的医术、一心为民的高尚情怀、几十年如一日的坚守、淡泊名利的无私精神、为推进中医药事业作出的贡献, 值得钦佩。是我们广大党员干部的一面镜子, 是我们大家学习的榜样。  
何华要求, 要进一步挖掘好李伯藩的先进事迹, 再一次掀起全州广大党员向李伯藩学习的热潮。宾川县要继续做好各项工作, 深化对李伯藩同志的学习; 要对李伯藩的生活和工作给予进一步的关心; 要及时选拔一批志愿者, 学习传承好李伯藩老医生精湛的医术, 为更多的患者造福。  
省委第11督导组常务副组长和润培, 州委副书记李雄, 州委常委、州委组织部部长郑艺, 州委常委、宾川县委书记岳黎松, 州委常委、州委宣传部部长张剑萍参加座谈。

## 州市机关干部职工参加全民义务植树

本报讯(记者 朱蕾) 昨日, 结合全省造林绿化暨林业改革电视电话会议精神, 州委、州人大、州政府、州政协、海东山地城市开发建设产业督导组及大理市四班子干部职工400余人, 到海东新城新区参加全民义务植树活动。  
何华、李雄、杨健和州级四班子其他领导参加活动。  
根据造林绿化增绿添美云南绿色底座的有关要求, 我州下发了《大理州2014年州市机关企事业单位(含中央、省属驻大理单位)义务植树绿化海东新城新区的通知》, 要求2014年州级、大理市各单位采取“政府引导、单位出资、个人投劳”的方式进行义务植树, 各单位包干负责, 实行包种、包活、保管, 一包3年。州级参加义务植树单位共218个、17000多人, 在海东新城、海东镇以及挖色镇环海路两侧、上关镇海潮河村洱海海面山等区域, 规划种植10552株云南樱花、冬樱、黄葛榕、滇朴, 以此打造荒山绿化样板, 推动洱海海面山绿化美化进程。  
州政府办的王一新说: “在党的生日到来之际, 用义务植树的方式来庆祝党的生日非常有意义。通过参加这个活动, 我们真正做到了用实际行动带动整个社会参与植树造林工作, 为打造环保大理、绿色大理贡献一份力量。”  
海开委市政园林绿化管理服务中心的刘维斌告诉记者: “相信通过义务植树活动, 能发动起更多人来植树造林, 让海东从荒山变成绿山, 让全体市民对海东的绿化工作充满信心。”



“他家的葡萄真不错, 跟我们本地的产品相比毫不逊色!” 6月25日上午, 在位于弥渡县德苴乡的云南春达农业科技有限公司葡萄基地, 几位来自宾川的客商一边进行葡萄装箱一边称赞。  
经过近3年的发展, 春达公司的400余亩葡萄迎来了盛果期, 由于科学技术的有效支撑, 绿色、无公害的品质优势吸引了省内外一大批客商慕名前来抢购。  
[通讯员 张化 摄]

今日导读  
新鲜的、好看的、有用的

### 今日起我州交管部门推出四项驾考新政 大理市下关城区小学入学明日报名

……详见B1

## 千难万难, 畏难才真难

### ——三论领导干部要奋发有为

□ 人民日报评论员

“难”字当头, 在当前的一些干部中, 是值得注意的一个现象。研究改革, 困难摆出一大堆, 总想再等一等、看一看; 落实工作, 经常左右为难, 这也怕那也怕, 唯恐给自己惹来麻烦。畏难情绪所及, 自然是精神状态低迷, 改革难有突破, 工作难以推进。  
干事难不难? 确实不容易。在今天的中国, 要解决“发展起来以后的问题”, 更是这样。全面深化改革, 割自己的肉、动别人的奶酪, 会直接地感受到什么叫“触动利益比触动灵魂还难”; 推动转型发展, 在适应新常态中保持改革与增长的平衡, 会真切地体会到什么叫“逆水行舟”; 深入改进作风, 要求越来越严, 违规成本越来越高, 会更清晰地感受到制度笼子对权力的约束。  
然而, 面对改革任务, “难”就不难了吗? 解决发展难题, “难”就不难了吗? 像鸵鸟一样, 把头埋在沙堆里, 矛盾和问题就不存在了吗? 感慨“为官不易”, 干脆“为官不为”, 责任心就放在一边了吗? 肯定不行。千难万难, 畏难才真难。一味地害怕困难、回避矛盾, 各项工作将停滞不前, 干部自己也一事无成。  
改革再出发, 精神最重要。习近平总书记多次强调, 惟其艰难, 才更显勇毅; 惟其笃行, 才弥足珍贵。且不说当年干革命的生死考验, 就说改革开放以来的历程, 无论是在春寒料峭中推广联产承包, 还是在深圳特区奋力“杀出一条血路”, 或者是社会主义市场经济体制形成与完善的过程, 何时轻松过、容易过? 正是“横下一条心”, 拿出一股子气, 有苦不怕苦, 知难不畏难, 我们才一次次化难为易、化危为机, 推动中国发展不断迈上新台阶。  
规避矛盾问题, 幻想一本万利, 天底下哪有这样的好事儿? 反过来讲, 没有矛盾, 就没有世界、没有发展。不解决矛盾和问题, 改革发展从何谈起? 改进作风, 学会在监督和约束下干事, 不正是修身正己的成长? 转型升级, 告别粗放型增长模式, 实施创新驱动战略, 不正是化蛹成蝶的过程?  
我们常说, 难走的路是上坡路。对于今天的中国来说, 接近民族复兴的每一步, 都是一次背负重负乃至危机的艰难攀登。然而, 千难万难, 攻坚克难不难。这种自信与底气, 归根到底是因

为, 无论推进改革, 还是改进作风, 抑或惩治腐败, 我们都走在一条正确的道路上, 有着深厚的历史底蕴, 有着强大的民意基础。应该做的事, 顶着压力也要干; 应该负的责, 冒着风险也要担, 这是党员干部的立身之本、从政之要, 也是衡量“好干部”的重要标准。  
一代人有一代人的使命, 每一任有每一任的职责。在实现中国梦的伟大征程上, 光荣属于那些迎难而上的人; 在一个人的职业生涯中, 成就体现在战胜困难的追求中。按照习近平总书记所说的, “担当起该担当的责任”, 数字当头、千字在前, 敢于负责、敢为人先, 我们就能穿越激流险滩、抵达胜利彼岸。  
(转载自6月27日《人民日报》)